

# CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 10 martie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc.

Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 9 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesc domnii consilieri: Săpunar Niculiță și Pîntea Ioan.

Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 7 februarie 2022.

Domnul președinte- consilier Pîntea Gabriel, deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi.

### **1. Buletin informativ – legislativ**

#### **2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:**

- a) Aprobarea rectificării Bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022;
- b) Aprobarea destinației valorificării masei lemnoase ;
- c) Aprobarea angajării Cabinetului de Avocatură „Silvia Mitrache” în vederea reprezentării în justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc, Comisiei Locale de Fond Funciar Dămuc în procesele în care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de judecată în vederea întreprinderii tuturor demersurilor legale ce au ca finalitate punerea în posesie cu suprafața de 477,67 Ha teren cu vegetație forestieră validată prin HCJ Nr.11889/04.09.2019;
- d) Aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Comunei Dămuc pentru anul 2022

### **3. Diverse.**

Este solicitată completarea ordinei de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- Aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Dămuc și aprobarea organigramei, numărului de personal și statului de funcții;
- Aprobarea completării anexei la HCL Nr.9 din 30 ianuarie 2019 privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dămuc;
- Aprobarea modificării și completării Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Aqa Neamț.

Este prezentat proiectul privind aprobarea rectificării Bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Doamna consilier Șimon Elena spune că ar trebui să ne îndreptăm împotriva persoanei care a încheiat contractul cu S.C. IMPO CONSTRUCT S.R.L.**

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Aprobarea destinației valorificării masei lemnoase (valorificării cantității de 247,03 m<sup>3</sup> masă lemnoasă, proprietate a Comunei Dămuc, în condițiile Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate public).

**Domnul consilier Voaideş Ionel spune că Asociația Composesorală Mădăraș a vândut lemn cu 500 lei/m<sup>3</sup>, iar Asociația Composesorală Cîrța cu 450 lei/m<sup>3</sup>.**

**Domnul consilier Bucur Ion propune un preț de 300 lei/m<sup>3</sup>.**

**Domnul consilier Găină Bangău Simion propune un preț de 350 lei/m<sup>3</sup>.**

Proiectul de hotărâre privind Aprobarea destinației valorificării masei lemnoase (valorificării cantității de 247,03 m<sup>3</sup> masă lemnoasă, proprietate a Comunei Dămuc, în condițiile Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate public), este supus la vot și aprobat cu un număr de 8 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Butunoi Ionel cu un preț de pornire de 350 lei/m<sup>3</sup>.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Aprobarea angajării Cabinetului de Avocatură „Silvia Mitrache” în vederea reprezentării în justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc, Comisiei Locale de Fond Funciar Dămuc în procesele în care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de judecată în vederea întreprinderii tuturor demersurilor legale ce au ca finalitate punerea în posesie cu suprafața de 477,67 Ha teren cu vegetație forestieră validată prin HCl Nr.11889/04.09.2019, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Domnul consilier Oniga Nelu spune că acest avocat este specializat în spețe de fond funciar și că dacă nu deschidem această acțiune putem fi acuzați de pasivitate dacă nu facem demersuri să fim puși în posesie. Tot el spune că acel comision de succes va fi plătit doar în cazul punerii în posesie.**

La ședință participă și domnul Vlasie Ginel din partea S.C. HELGRA DECORA S.R.L. sat Borlești str. Aleea Primăverii Nr.3 comuna Borlești, jud. Neamț care prezintă proiectul de carieră pe care vor să îl realizeze în cazul în care consiliul local va face demersurile legale pentru aprobarea concesiunii.

**Domnul consilier local Bucur Ion spune că va fi plătită doar redevența, iar Agenția Națională pentru Protecția Mediului va plăti o parte din banii primiți către consiliul local.**

**Domnul consilier Oniga Nelu întreabă dacă va fi făcut drumul de acces pe Pârâul Frunții, iar domnul Vlasie Ginel spune că va întreține acest drum.**

**Domnul Primar Voaideş Ioan spune că Pârâul Frunții a fost drumul principal către Trei Fântâni în trecut.**

**Domnul Nelu întreabă câtă rocă poate primi consiliul local dacă concesionează terenul pentru carieră, iar domnul Vlasie Ginel îi răspunde că 500.000 tone.**

**Domnul Vlasie Ginel spune că prin acordul de mediu la finalizarea exploatării unei cariere se pune pământ vegetal.**

**Domnul consilier Oniga Nelu spune că în România investitorii noștri sunt defavorizați în comparație cu cei străini.**

**Domnul Vlasie Ginel spune că s-au făcut investiții de peste 1 milion de euro în ferma piscicolă din trei Fântâni.**

**Doamna consilier Șimon Elena spune că trebuie încurajați și investitorii și cetățenii comunei de către consiliul local.**

**Domnul Vlasie Ginel spune că din județul Neamț cea mai frumoasă comună este Dămuc.**

**Domnul consilier Bucur Ion spune că ferma piscicolă va polua și că dacă se va realiza cariera ar fi mai bine să fie accesul din Trei Fântâni. Domnul Vlasie Ginel spune că accesul pentru carieră este mai bun de pe Pârâul Frunții.**

**Domnul consilier Butunoi Ionel spune că dacă va fi realizată cariera să fie drum de la ea spre ferma piscicolă.**

**Doamna consilier Șimon Elena spune că trebuie să plătim penalități din cauza unor contracte pentru care comuna Dămuc și consiliul local nu au beneficiat de nimic.**

**Domnul consilier Oniga Nelu spune că în cazul în care va fi realizată cariera accesul prin Pârâul Frunții e cel mai bun.**

**Doamna consilier Șimon Elena spune că ar fi bine să fie făcută o deplasare în teren pentru a vedea amplasamentul solicitat pentru carieră.**

Este prezentat proiectul privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Comunei Dămuc pentru anul 2022, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Dămuc și aprobarea organigramei, numărului de personal și statutului de funcții, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Domnul consilier Bucur Ion întreabă dacă nu poate fi bibliotecar directorul de cămin.**

Este prezentat proiectul privind aprobarea completării anexei la HCL Nr.9 din 30 ianuarie 2019 privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dămuc, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul privind aprobarea modificării și completării Actului Constitutiv și Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Aqa Neamț”, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Președinte de ședință,  
Pîntea Gabriel**

**Întocmit,  
Secretar General UAT-Țepeș Mihai**

